
   

  
  

В Томской области проводится проверка по размещенной в
СМИ информации о применении воспитателем детского сада
насилия к малолетним воспитанникам

 

  

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской
области проводится проверка размещенной в СМИ информации о том, что воспитатель одного
из детских садов ЗАТО г. Северск применяет насилие к малолетним воспитанникам
дошкольного учреждения.

По предварительным данным, в ходе мониторинга средств массовой информации на
информационном портале «vseverske.info» выявлен пост с заголовком «Жесткое обращение с
детьми», при просмотре которого установлено, что воспитатель МБДОУ «Детский сад №40»,
расположенного в ЗАТО г. Северск, применяет насилии к малолетним воспитанникам.

В связи с тем, что в действиях указанного воспитателя усматриваются признаки преступления,
предусмотренного ст. 156 УК РФ, следователями следственного отдела по ЗАТО г. Северск
следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской
области инициировано проведение процессуальной проверки по данному факту с целью
установления всех обстоятельств произошедшего.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, по результатам проверки
будет принято процессуальное решение.

  © 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Томской области  

                                               1 / 2



   

14 Ноября 2017

  Адрес страницы: https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1179302 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

  © 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Томской области  

                                               2 / 2

https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1179302
http://www.tcpdf.org

